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1. О компании (перевод буклета фабрики)

Компания Брандони создана в 1989 году и сначала выпускала техническую продукцию для компаний, занимающихся газовым оборудованием и отопительными системами. Однако уже в 1990 году фабрика выпустила первую коллекцию радиаторов из стали. Вскоре предприятие начинает специализироваться на производстве радиаторов и других изделий из стали. Компания Брандони решила одну из наиболее серьезных проблем, связанных с производством стальных радиаторов, существенно переработав и автоматизирововав процесс сварки, что значительно повысило качество и эстетический уровень этой продукции. Инновационный метод сварки, впервые примененный в производстве отопительных радиаторов фабрикой, позволил разрабатывать неисчислимое количество новых форм и вариантов дизайна для самых различных сред. Неизбежно внимание фирмы Брандони сфокусировалось на продукции, предназначенной для потребителя среднего и высокого класса, потребителей, стремящихся получить продукцию, особую во всех значениях этого слова.

Успех Брандони базируется на высочайшем уровне автоматизации производственных процессов. Это позволяет получить безупречное качество как самих изделий, так и покрытия. Для сварки используются роботизированные комплексы, что позволяет осуществить практически невидимые глазу сварные швы. 

Постоянно работая над повышением качества своей основной продукции, в октябре 1998 года фирма получила сертификацию ISO 9002. В 2002 году фирма ввела в эксплуатацию новый производственный комплекс площадью около 9000 кв.м. 

Фирма Брандони имеет филиалы и представительства во всех странах Европы и за океаном. Совместно с другими предприятиями данного сектора был создан итальянский консорциум по производству оборудования для ванных комнат, который с 1998 года возглавляет Лучано Брандони. Брандони таким образом можно рассматривать сегодня как предприятие-лидер в секторе по производству отопительных радиаторов. Фирма производит 30 серий продукции и располагает складом готовой продукции белых радиаторов. Радиаторы и полотенцесушители поставляются в 48 цветах RAL, а также с покрытиями хром, золото и др., а также в версии из нержавеющей стали. 

Радиаторы Брандони позволяют потребителю эффективно использовать любые пространства; они очень компактны, экономят место и зачастую придают новый стимул фантазии потребителя, позволяя находить одновременно оригинальные и приспособленные к личным вкусам пространственные решения. Предметом самой большой гордости предприятия являются его производственные мощности, которые позволяют выпускать продукцию по индивидуальным заказам и размерам потребителя. Таким образом, существует возможность удовлетворять специфические проектные требования, зачастую самые экстремальные, и выпускать продукцию для эксклюзивных проектов. Фирма готова предоставить своим клиентам возможности, которыми располагает ее конструкторский отдел, для создания продукции индивидуальных форм и размеров.

2. О полотенцесушителях.

Выбрать полотенцесушитель не так просто, как кажется. Как правило, они бывают трех типов. 

1. Классический европейский вариант - полотенцесушитель для закрытой отопительной системы. Подходит для коттеджей или домов, имеющих собственную современную котельную. В Европе большинство домов имеют собственную котельную, соответственно, малое давление в трубах горячей воды, высокое качество теплоносителя в этих трубах, отсутствие в системе воздуха и как результат минимум возможностей для коррозии. Большинство полотенцесушителей Брандони делается из обычной стали, что для закрытой отопительной системы абсолютно нормально. Выбор таких полотенцесушителей самый широкий. 

Внимание! Если вы выбираете продукцию для загородного дома, советуем Вам обратить внимание, помимо полотенцесушителей, на дизайн-радиаторы производства Брандони. Вы сможете заменить набившие оскомину белые батареи, которые приходится прятать в интерьере, на красивые, ажурные изделия практически любой формы и дизайна, КПД которых не меньше чем у обычных батарей. Такие радиаторы могут играть роль изюминки любого интерьера, как классического, так и современного.

 2. Классический российский вариант - полотенцесушители для системы городского горячего водоснабжения (ГВС), используются как правило в городском многоэтажном доме, подключаются к трубам с горячей водой. Это самые тяжелые условия для эксплуатации полотенцесушителя: большое давление, кислород в трубах, что приводит к коррозии, плюс в нашей стране летом горячую воду как правило отключают, а потом включают, что может привести к гидроудару. Таким тяжелым условиям эксплуатации соответствуют как правило полотенцесушители из нержавеющей стали и сантехнической латуни. Выбор их у фабрики Брандони не очень большой, но зато они крепкие и долговечные. 

Напоминаем, что полотенцесушители Брандони (как и любые другие), изготовленные из обычной («черной») стали, абсолютно не подходят для установки на систему городского горячего водоснабжения! 

3. Предпочтительный вариант в городе - электрический полотенцесушитель. Регулируется либо автоматическим термостатом, который плавно меняет температуру, либо ручным термостатом (более дорогой вариант), в котором можно задавать желаемую температуру вручную. Эксплуатируя такой полотенцесушитель, вы будете избавлены от любых проблем, связанных с протеканием воды.

Электрические полотенцесушители очень удобны в установке и эксплуатации, так как не вынуждают вмешиваться в работу системы отопления. Их легко можно установить в любом месте не только в ванной комнате, но и в любом другом помещении. 

Кроме того, не нужно забывать о длительных летних отключениях горячей воды, во время которых водяной полотенцесушитель функционировать не будет, а электрический готов к работе в любой момент. При установке электрического полотенцесушителя надо точно следовать правилам и рекомендациям по установке электрических устройств.

3. Расчеты и выбор изделия.

Основная характеристика полотенцесушителя – теплоотдача. Прибор подбирается из расчета: 80-120 Вт на 1 м 2 площади отапливаемого помещения. Применяемые программируемые термостаты позволяют достичь оптимальной температуры на заданном уровне с большой точностью в диапазоне от +5 до +30о Цельсия. Термостат и электронный терморегулятор, как правило, предлагаются отдельно.

При выборе полотенцесушителя необходимо руководствоваться габаритными размерами и чертежами, чтобы заблаговременно подготовить установочное место, сделать выводы труб и т.п. Чертежи по всем изделиям Брандони имеются в отделе сантехники ООО «ИТАКОМ» и в общем доступе в компьютерной сети компании.

4. Комплектность. Что необходимо заказать?

Если заказчик выбирает электрический полотенцесушитель:

В комплекте бесплатно поставляется простейший автоматический нагреватель. Такой нагреватель работает, плавно изменяя температуру полотенцесушителя: нагревает его до максимума, отключается и включается заново, когда полотенцесушитель остывает до минимального значения. Вместо него за дополнительную плату можно заказать термостатический нагреватель, который позволяет устанавливать значение температуры вручную. Термостатические регуляторы бывают двух цветов: белого и серого-серебристого. 

Если заказчик выбирает водяной полотенцесушитель, безразлично, для ГВС или закрытой отопительной системы:

К полотенцесушителю обязательно надо докупить подводящие запорные краны. Фабрика Brandoni предлагает много вариантов, представленных в каталоге, отличающихся в основном дизайном, как правило мы предлагаем самые простые и приятные глазу краны артикул ZE105. Они могут быть выполнены под цвет полотенцесушителя, за исключением того, когда полотенцесушитель окрашен: в этом случае рекомендуется взять краны в хроме. По запросу фабрика готова окрасить также подводные краны, которые стандартно поставляются в хроме. 

Если полотенцесушитель будет установлен нестандартно (с подводом воды снизу или сбоку), то выбирая подводные краны и дополнительное установочное оборудование стоит сделать запрос на фабрику-производителя.

Кроме кранов, необходимо решить вопрос – как полотенцесушитель будет соединен с подводящими трубами и докупить соответствующие переходники. Фабрика предлагает два варианта подсоединения, подробно рассмотренные в п. 8 данной брошюры.

5. Уход.

Уход за вышеописанными приборами сводится к удалению пыли с поверхности обогревателя. Хром и никель лучше чистить специальной щеткой или мягкой тряпкой без применения бытовых химических чистящих средств, которые действуют разрушающе на покрытие. 

Чистящие средства.

Категорически запрещено использование кислот, как составляющих частей чистящих средств, для удаления больших отложений извести с поверхности смесителей и душа. Для ухода за полотенцесушителями необходимо руководствоваться следующими правилами:

 Использовать исключительно чистящие средства, которые предназначены только для данного типа требуемой чистки;

 Нельзя использовать чистящие средства, которые в своем составе содержат хлорную, муравьиную или уксусную кислоту, поскольку они могут причинить непоправимый ущерб покрытию;

 Нельзя использовать чистящие средства, содержащие в своем составе фосфорную кислоту, и не имеющие надпись «Не содержит фосфорную кислоту»;

 Нельзя использовать чистящие средства на основе раствора хлора;

 Никогда нельзя использовать смеси из различных чистящих средств;

 Нельзя использовать абразивные чистящие средства, такие как абразивный порошок или абразивная паста, губки и суконки из микрофибры.

Инструкция по чистке

Необходимо всегда следовать инструкциям фирмы изготовителя и способам чистки. Главным образом:

 Чистить изделия только тогда, когда это необходимо;

 Приспособить дозы чистящего средства и время его действия к характеристикам изделия. Никогда не оставлять действовать чистящие средства больше времени, чем это необходимо;

 Для того, чтобы исключить отложения извести на поверхности, необходимо осуществлять периодическую чистку изделия;

 Никогда не спрыскивать напрямую чистящим средством поверхность, чистящее средство необходимо нанести на тряпку или губку и затем ими производить чистку изделия; 

 После чистки необходимо хорошо ополоснуть водой поверхность, чтобы удалить остатки чистящих средств и насухо протереть поверхность мягкой тканью;

6. Подробно о вариантах полотенцесушителей: описание и технические требования.

Далее приведены подробные описания и правила по установке для всех трех выделяемых нами видов полотенцесушителей.

6.1. Полотенцесушители для закрытых систем водяного отопления.

Общая информация.

Под ЗАКРЫТОЙ СИСТЕМОЙ понимается система, в которой теплоноситель не контактирует с атмосферным воздухом, постоянно циркулирует в замкнутом контуре и не используется непосредственно для горячего водоснабжения. Теплоноситель, используемый в системе должен соответствовать требованиям, оговоренным в «Правилах технической эксплуатации электрических станций и сетей РФ» СО 153-34.20.501-2003 Минэнерго России.

В закрытых системах водяного отопления могут использоваться полотенцесушители, изготовленные из обычной стали, из нержавеющей стали либо из сантехнической латуни.

Рабочие условия.

Максимальное рабочее давление – 7 атм.

Испытательное давление – 10 атм.

Особенности комплектации

Каждый полотенцесушитель оборудован краном Маевского? для стравливания воздуха.

Запорно-регулирующая арматура не входит в комплект поставки полотенцесушителя и приобретается отдельно.

Меры предосторожности.

Запрещается:

Резко открывать вентили установленные на входе/выходе полотенцесушителя во избежание гидравлического удара.

Использовать трубы магистрали, корпус полотенцесушителя в качестве заземляющей шины для подключения электрооборудования.

По окончании монтажа должны быть проведены индивидуальные испытания смонтированного оборудования.

6.2. Полотенцесушители для городской сети ГВС.

Общая информация.

Перед приобретением полотецесушителя, необходимо уточнить параметры магистрали ГВС в РЭО или диспетчерском пункте, на соответствие основным рабочим характеристикам полотенцесушителя!

Теплоноситель, используемый в системе должен соответствовать требованиям, оговоренным в «Правилах технической эксплуатации электрических станций и сетей РФ» РД 34.20.501-95 / Министерства топлива и энергетики РФ, РАО «ЕЭС России».

В городских системах водяного отопления могут использоваться только полотенцесушители, изготовленные из нержавеющей стали либо из сантехнической латуни.

Рабочие условия.

Максимальное рабочее давление – 7 атм.

Испытательное давление – 10 атм.

Особенности комплектации

К полотенцесушителю прилагается набор настенного крепежа.

Каждый полотенцесушитель оборудован краном Маевского? для стравливания воздуха.

Запорно-регулирующая арматура не входит в комплект поставки полотенцесушителя и приобретается отдельно.

Меры предосторожности.

Запрещается:

Резко открывать вентили установленные на входе/выходе полотенцесушителя во избежание гидравлического удара.

Использовать трубы магистрали, корпус полотенцесушителя в качестве заземляющей шины для подключения электрооборудования.

Использовать вентили, для регулировки температуры, без установки перемычек в однотрубных системах многоэтажных домов.

По окончании монтажа должны быть проведены индивидуальные испытания смонтированного оборудования.

6.3. Полотенцесушители электрические.

Общая информация.

Электрические полотенцесушители предназначены для отопления помещений и для сушки вещей без подключения к системе ГВС. Внутренние полости полотенцесушителя заполнены специальной жидкостью – теплоносителем. Теплоноситель не ядовит, не горюч и не замерзает до -20С. Нагрев полотенцесушителя осуществляется встроенным нагревательным элементом (ТЭНа).

Рабочие условия.

Полотенцесушитель рассчитан на подключение к электросети с рабочим напряжением 230V +-10%.

Электророзетка  к которой производится подключение полотенцесушителя, должна быть заземлена.

Особенности комплектации.

В стандартной комплектации полотенцесушитель оборудован нагревательным элементом со встроенным устройством защиты от перегрева???. без возможности плавной регулировки температуры.

Нагревательный элемент с аналоговой регулировкой температуры и термостатом возможно приобрести отдельно.

В комплект входят кронштейны для настенного крепления.

Меры предосторожности.

ЗАПРЕЩЕНО производить подключение полотенцесушителя к электросети без заземления!

Перед подключением полотенцесушителя к электросети необходимо убедиться в исправности электрошнура, штепселя и розетки.

Запрещается самостоятельно демонтировать нагревательный элемент.

Запрещается обрезать и наращивать провод нагревательного элемента.

Запрещается выключать полотенцесушитель, дергая за электрошнур.

Запрещается устанавливать полотенцесушитель ближе 0,6м от края ванной.

7. Дополнительная информация, которую необходимо учитывать при заказе.

· При заказе любых вентилей, необходимо указывать диаметр подводящих труб, к которым подключается радиатор

· Нет никаких технических различий между вентилями, они отличаются только дизайном

· Только ZE044 и ZE045 могут быть окрашенными  (при заказе цветного радиатора)

· ZE066 и ZE093 – термостатические регуляторы могут быть использованы только с вентилями – ZE066 и ZE093

· ZE136 (стоп кран) – используется при выборе подключения радиатора– «О» или «Р»

· При заказе моделей «SBA», «DBA» - декоративные набалдашники, поставляются в хроме, при необходимости, можно заказать золотые, медные или бронзовые. Цена за золото, медь и бронзу одна и та же.

· ZE051 – закрашивает царапины на радиаторе.

· ZE062/Plus  - жесткие подводки к вентилям, максимальный диаметр – 16 мм

8. Подключение водяных полотенцесушителей к трубам.

Водяные полотенцесушители (как для закрытых систем, так и для ГВС), должны быть подключены к подводящим теплоноситель трубам. Фабрика Брандони предлагает 2 вида подключения, и решить, как полотенцесушители будут подключены, необходимо уже в момент заказа, чтобы дополнительно заказать необходимые детали.

Вариант 1. В процессе строительства делаются выводы труб из стены, в которых делается внутренняя резьба, диаметр ½ дюйма.

К полотенцесушителю заказывается переходник артикул ZE062 FURBO нужного цвета. Эта деталь представляет собой переходную трубку, у которой с одной стороны резьба ½ (ввинчивается в выход из стены), а с другой – гладкая трубка под цанговое соединение, диаметр 15. К этой детали с помощью цангового соединения подключается вентиль полотенцесушителя. Таким образом, теплоноситель на входе выходит из стены, проходит по детали ZE062, затем через вентиль и полотенцесушитель, затем через вентиль выходной и обратно в стену. 

См. пояснительный чертеж:
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Вариант 2. В процессе строительства строители делают выводы из стены, но не заглушают их, а оставляют металлопластиковую трубу, выступающую наружу из стены на  10-20 см. Излишек потом будет обрезан. Сама труба должна иметь внешний диаметр 15 мм. 

К полотенцесушителю заказывается деталь ZE062 PLUS (FURBO PLUS). Эта деталь является декоративной металлической трубкой, надеваемой поверх выходящей из стены трубы, а сам полотенцесушитель (вентили полотенцесушителя) крепятся с помощью цангового соединения непосредственно к этой трубе. Таким образом, вода (теплоноситель) проходит из трубы напрямую в полотенцесушитель, а деталь ZE062 PLUS используется только в декоративных целях. Этот вариант более безопасен, т.к. имеет всего одно соединение вместо двух в варианте 1, но требует заранее инструктировать строителей, т.к. обычно строители не оставляют выступающих из стены выводов труб, а обрезают их вровень со стеной.

См. пояснительный чертеж.
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