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Вводная.

Эта брошюра предназначена как для продавцов ООО ИТАКОМ и компаний-партнеров, продающих нашу мебель для ванных комнат, так и для клиентов, которым хочется узнать больше об этом виде продукции. В брошюре собрана большая часть информации по продукции наших мебельных фабрик, технические характеристики, инструкции по уходу, инструкции по работе с прайс-листом и другие полезные сведения. 

Общие сведения о мебели для ванных комнат.

Мебель для ванных комнат. Включает в себя, как правило, следующие детали: 
· Напольный или подвесной мебельный модуль(база) (в случае классической мебели представляет собой шкафчик с дверцами спереди). Может быть напольным и подвесным. Плюс напольной базы в том, что в ней много места для хранения различных ванных принадлежностей; плюс мебели подвесной в том, что под ней намного легче производить уборку. С другой стороны, установка подвесной мебели более трудоемка и предъявляет специальные требования к стене, на которой такая мебель будет закреплена. В принципе, базы может вообще не быть, а мебель будет представлять собой прикрепленную к стене столешницу с интегрированной раковиной. Изготавливается, как правило, из массива дерева, шпона, материала Arte Povera, стекла. Впрочем, есть и другие варианты, например одна из моделей мебели для ванных фабрики «Bandini» выполняется целиком из кориана.
· Раковина и топ (столешница). На классическую мебель, как правило, устанавливается керамическая раковина, которая сверху прикрывается плоским мраморным топом (столешницей). В современном дизайне возможны другие варианты. Например, когда топ интегрируется с раковиной и изготавливается из санфаянса или из стекла. Также появились варианты мебели, когда раковина устанавливается сверху на топ, наподобие чаши. Такая мебель требует использования специфических смесителей – встраиваемых в стену или специальных высоких. В любом случае у топа есть важная характеристика – количество и расположение  отверстий под смеситель. Смесители на раковину бывают на одно отверстие, на два и на три; самые классические модели, как правило, на 3 отверстия. Соответственно, при заказе топа необходимо указать количество отверстий. По расположению – как правило, отверстия под смеситель находятся на топе за центром раковины, однако бывают топы, в которых отверстия смещены вправо или влево. В этом случае необходимо указать, с какой стороны должен находиться смеситель.
   К раковине, как правило, не прилагается донный клапан – он идет в комплекте со смесителем и выполнен в том же дизайне; в случае если используется нестандартный смеситель (например, настенный), необходимо приобрести донный клапан отдельно.

   Слив воды из раковины происходит через сифон в отводящую трубу, как правило в стену, у которой установлена мебель. При подборе сифона необходимо убедиться, что он подходит к Вашей мебели для ванных комнат как по габаритам – может просто не влезть – так и по дизайну, что особенно важно для открытых подвесных моделей, где сифон виден. В случае же закрытой напольной мебели со смесителем, скажем в бронзе, на сифоне можно сэкономить и купить хромовый – если его не видно.

· Зеркало. Зеркало является один из самых главных элементов мебели для ванной. Как правило, зеркало предлагается в едином комплекте с базой, но может быть и заменено на любое другое по вкусу заказчика. Зеркало должно быть установлено на удобной заказчику высоте, как правило так, чтобы отражение головы человека среднего роста, стоящего перед мебелью, находилось в середине верхней половины зеркала. Большинство зеркал фабрик, с которыми мы работаем, имеют металлическую раму, на которой закреплено зеркальное полотно. Внутри рамы смонтирован трансформатор и клеммы для подключения к электропроводке, а на раме устанавливается розетка под бритву или фен и выключатель для светильника. Практически всегда к зеркалу в ванной комнате прилагается один или несколько светильников. Светильники могут быть встроенные в зеркало, могут крепиться на его раме и наконец могут устанавливаться на стену. В этом случае об электропроводке под устанавливаемые на стену светильники необходимо позаботиться заранее.
· Дополнительно практически к каждому мебельному комплекту могут быть добавлены подвесные и отдельностоящие шкафчики, колонны, тумбочки и другие элементы; некоторые комплекты мебели могут включать все вплоть до стульчиков, табуретов, аксессуаров и тому подобного.

Что учитывать при выборе и заказе мебели для ванных комнат.

·  Размеры помещения. Размеры должны позволять установить необходимый комплект.
·  Подвод горячей и холодной воды и отвод воды в канализацию. У каждого мебельного комплекта есть определенные требования к размещению подводящих и отводящей труб. 

·  Подвод электричества под зеркало и светильники – должен быть выполнен в соответствии с конфигурацией заказанной мебели.

·  Смеситель должен стилистически подходить под данный комплект мебели. Количество отверстий в заказываемом топе должно соответствовать смесителю.

·  Сифон должен подходить под данный комплект мебели по габаритам.

·  При несимметричной конструкции и при наличии дополнительных шкафчиков и полочек - сторонность открывания дверок. Чтобы не получилось так, что какую-нибудь колонну можно разместить в одном-единственном положении при котором открыть дверцу невозможно.
Наша продукция.
Мы предлагаем мебель для ванных комнат производства нескольких итальянских компаний. Продукция этих компаний разнообразна и способна удовлетворить практически любую потребность заказчика. В современных условиях большинство фабрик, с которыми мы работаем, постоянно расширяют свой ассортимент, поэтому у нас всегда есть новые предложения, о которых может быть даже неизвестно широкому кругу покупателей.  Кроме того, многие фабрики готовы произвести мебель нестандартную, под конкретного заказчика. 

Производители, с которыми мы работаем, относятся в основном к среднему ценовому диапазону (Bandini – к высокому). Все изделия, которые мы продаем, на 100% произведены на территории Италии. 

Мы работаем со следующими компаниями:

Garofoli S.r.l., Vetrarte Arredobagno S.r.l.,  C.R.G. s.r.l., Bandini s.r.l.

Кратко о фабриках. Сильные стороны фабрик. 

Garofoli
Знаменитый итальянский производитель межкомнатных дверей имеет в своем составе небольшое производство мебели для ванных комнат. Модели этой фабрики строги по дизайну и выдержаны в одном стиле с коллекциями дверей. Такая мебель идеально подходит, если в доме используются двери «Garofoli». Выпускается 4 коллекции, каждая из которых состоит из большого количества комплектаций мебели плюс дополнительные элементы – полочки, колонны, шкафчики и т.п. Мебель производится из массива тех же пород дерева, что и соответствующие коллекции дверей. 
VetrArte Arredobagno.

Фирма-наследник фабрик Nuova Artistica Cristallo и Artistica Bagno. Как и мебель Garofoli, мебель этой фабрики мы продаем уже много лет. Основная особенность этого производителя в собственном производстве зеркал и декоративного стекла, благодаря чему зеркала и стеклянные столешницы у этой фабрики совершенно фантастические. Ассортимент мебели при этом очень широк – классика, современная мебель из стекла и дерева, кованая мебель, а также большое количество дополнительных предметов, светильников, зеркал, аксессуаров. Мебель делается из шпона, массива ореха и материала “Arte Povera”.
C.R.G.

Фабрика, известная в основном классической мебелью различного дизайна. Большой выбор – более 50 кардинально различающихся по дизайну моделей мебели, разбитых на современные и классические коллекции. Если нужна классика без компромиссов – это мебель CRG. Производится в основном из Arte Povera  и массива дерева, включая гнутые элементы.
Bandini s.r.l.

Фабрика Bandini, которая начиная с 1917 года выпускает смесители и аксессуары для ванных комнат высокого класса, в последние годы активно расширяется. В частности, начато производство мебели высочайшего класса, современного дизайна. Для фабрики характерны совершенно новые формы, использование как новых, так и классических материалов для производства мебели, выглядящей сверхсовременно. Производится из гнутой лакированной древесины, камня благородных пород и кориана. Самая дорогая мебельная фабрика из тех, с кем мы работаем, что объясняется новизной продукции и эксклюзивностью дизайна и материалов.
Подробно о мебели Bandini:
Имеется 3 основные мебельные линии, производящиеся из изогнутой лакированной древесины, камня благородных пород и кориана. Дизайн продукции фабрики разработал Marco Pisati. В шоурумах фирмы Итаком в Москве в настоящее время находятся модели Onda (дерево) и ARYA (кориан). 

Из каталогов фабрики: 

«90 лет истории дали Бандини такой опыт и навыки в области ванных комнат, которые редко встречаются в этом мире. История фабрики – это постоянная тяга к инновациям, постоянный поиск новых технологий и последних дизайнерских тенденций в совокупности с высокой эстетикой и функциональностью продуктов. История, в которой такие слова как традиция и гуманистическая культура никогда не забываются.

Дизайн.

Реализация дизайнерских объектов в форме скульптур современного искусства. 
Вневременные объекты, отражающие свою красоту.

Объекты, которые становятся бриллиантами в ванной комнате.

Все это плоды работы и исследований архитектора и дизайнера Марко Писати. Решения, которые начинают создание Новой Эстетики Ванной комнаты.

Марко Писати.

Марко Писати – дизайнер и архитектор, вдохновленный новыми материалами и технологиями. Его эксперименты с новыми идеями дизайна происходят в самых различных и экстремальных областях: от космонавтики – дизайн интерьеров обитаемых модулей нулевой гравитации для Итальянского Космического Агентства (ASI), вплоть до дизайна первых примеров мигрирующего офисного пространства (Motorhome ACI 2002). Работает с различными компаниями - ASI, Alenia Spazio, Iacsa, Grado Zero Espace, Oerlikon Contraves, Iguzzini Illuminazione, ACI, Luminex, Bandini Rubinetterie, Evology.»

1) Для изготовления коллекций мебели из камня используется следующий камень: 

«Crema Luna» - камень осадочного типа, место добычи – Турция.

«Rainwood» - песчаник, место добычи - Индия

«Ardesia» - камень осадочного типа, место добычи - Италия

«Onice» - оникс, место добычи – Иран и Турция

Вид камня, из которого изготовлено каждое изделие, указан в прайс-листе. По запросу, различные изделия могут быть выполнены в другом камне.

2) Технология изготовления:

После разработки компьютерного дизайна при помощи программы CAD, проект реализуется в своей первой фазе при помощи 4-осного цифрового станка, затем изделие вручную хонингуется или полируется.

3) Виды обработки готового изделия: 

Изделие обрабатывается химическим раствором, который должен защитить камень от пятен. На эту защиту не дается длительная гарантия, после первичной обработки в лаборатории клиенту рекомендуется повторять обработку как минимум 1 раз в год в течение первых трех лет. Химический раствор описан в прайс-листе, арт. 396434. Практика показывает, что такая обработка дает вполне удовлетворительные результаты (мрамор и натуральные камень, как «Феррари» или красивая женщина, требуют осторожности в обращении).

Примечание: это не наше литературное творчество, а буквальный перевод с Итальянского инструкций фабрики.

4) Технология изготовления мойки «Notte».

Фазы: 

-- Выбор камня

-- Отрезание выбранного куска

-- Калибровка поверхностей, которые будут склеиваться между собой

-- Склеивание частей при помощи эпоксидной смолы высокой устойчивости для получения единого куска, из которого будет выпиливаться изделие

-- Обработка камня на 4-осном цифровом станке

-- Ручное хонирование или полировка.

5) «LUCE» 

выполнена из нового материала «PLX» - специальной смолы с защитой от царапания; может быть матовой или прозрачной.

6) «ATMOSFERA» и «ONDA» сделаны из нескольких слоёв дерева, склеенного вместе, формованного и после окрашенного.

7) Ванна – арт. 500600RR00 – имеет только отверстие для слива. Нет перелива, нет отверстий под смеситель на борт ванной, необходимо ставить настенный или напольный.

Информационные материалы, которыми мы пользуемся в работе.
1) Каталоги фабрик: 
1.1. Наш собственный каталог – мебель для ванных комнат ООО ИТАКОМ. Этот каталог включает в себя все наиболее популярные модели всех фабрик, с которыми мы работаем. Его всегда можно получить в розничном и оптовом отделах продаж сантехники нашей компании. Электронная копия в формате pdf находится в нашей сети по адресу t:\товары\Сантехника\Прайс-Листы\Каталоги.
1.2. Каталоги Garofoli – 4 каталога по каждой из коллекций. Бумажных каталогов мало, но они все отсканированы и имеются на диске t:\Товары\Сантехника\Мебель\Garofoli. Кроме того к этой мебели есть большое количество технических чертежей.

1.3. Каталоги VetrArte – Фабрика VetrArte выпускает большое количество различных каталогов своей продукции и часто их меняет. На сегодня актуальными являются каталоги ELISIR – с самыми последними моделями на начало 2009г., Evolution – с современными моделями, зеркалами и душевыми кабинами, Vetus – кованные классические модели с большим количеством аксессуаров, Opera и Classic – классические модели. При этом все старые каталоги, даже начала 90-х годов, остаются актуальными, фабрика может сделать любую модель из любого каталога, когда-либо издававшегося. 
Большая часть каталогов VetrArte отсканирована и имеется в виде картинок в нашей локальной сети. Искать t:\Товары\Сантехника\Мебель\VetrArte.
На наиболее популярные коллекции данной фабрики у нас есть техническая информация – установочные чертежи.

1.4. Каталоги C.R.G. Генеральных каталогов этой фабрики у нас немного, и все они отсканированы и находятся в виде фото в нашей локальной сети. Кроме того, фабрика выпустила брошюру Accademia, в которой имеются все наиболее распространенные модели. 

1.5. Каталог Bandini. Фабрика Bandini выпустила первый каталог с мебелью в 2008 году. Эти каталоги мы используем в работе сегодня. Кроме того, по всем моделям фабрики у нас есть технические чертежи и установочные руководства. 

Каталог фабрики полностью отсканирован и имеется в нашей локальной       сети, искать на t:\Товары\Сантехника\Мебель\Bandini.

2) Наши Интернет-сайты.

На нашем главном сайте www.itacom.ru представлено большинство продаваемой нами мебели для ванных комнат. На сантехническом сайте www.itacom-aqua.ru сегодня идет наполнение каталога, и к концу зимы 2009 года на нем будет наиболее полный каталог мебели для ванных комнат, которой мы занимаемся. 

3) Компакт-Диск.

Мы выпустили компакт-диск со всей имеющейся у нас информацией по сантехнике. На диске есть практически все по всей сантехнике, в том числе и по мебели, включая все фото всех каталогов, чертежи и т.д. Вы можете получить диск в нашей фирме в отделе сантехники, или в розничном отделе, или в IT отделе. 

Цены и прайс-листы.

У нас есть общий прайс-лист, совпадающий с мебельным каталогом фирмы Итаком. По каждой внесенной в каталог мебели приведены все составляющие артикулы и все дополнительные возможности, варианты комплектации и цвета. Таким образом можно составить любой комплект из данной коллекции. Этим прайс-листом в сочетании с фирменным итакомовским каталогом пользоваться удобнее всего. Кроме того, у нас имеются генеральные прайс-листы на каждую фабрику, с которой мы работаем. Ввиду того, что все прайс-листы сильно различаются по принципам организации и часто меняются, мы стараемся генеральные прайс-листы не распространять, а вместо этого предоставлять предложения-счета на каждый запрос о цене той или иной композиции.

Все прайс-листы в электронном виде можно найти в нашей сети на диске t:\Товары\Сантехника\Прайс-листы\Мебель.

Условия продажи.

Мы продаем мебель как под заказ, так и из складского наличия, по образцам выставленным в наших демонстрационных залах, и по каталогам. В большинстве случаев, но не всегда, мы готовы продать образец из зала, если он понравился покупателю. В случае продажи мебели под заказ, покупатель изучает выставленные образцы и каталоги, и делает заказ на основании этой информации. Срок изготовления и транспортировки мебели составляет от 60 до 90 дней. Зачастую фабрики выполняют заказы быстрее, но мы указываем в договорах именно такой срок. 50% стоимости заказа выплачивается Покупателем при заказе, 50%- по факту прихода мебели на склад. 

Рекомендуемые условия эксплуатации мебели.

Общие рекомендации:

Поставляемый комплект мебели предназначен для постоянной эксплуатации в домашних условиях в проветриваемом помещении при комнатной температуре от +15°С до +30°С. 

Одним из наиболее важных условий, при котором Ваша мебель сохранит свой внешний вид и качество на долгие годы, является относительная влажность воздуха в помещении. Она должна быть в пределах от 45% до 55%, при условии соблюдения температурного режима в комнате.

При перевозке комплекта мебели в другое помещение исключается резкий перепад температуры окружающего воздуха, который не должен составлять более 20°С. Если перепад больше этого значения, то необходимо снизить (увеличить) температуру окружающего воздуха.

Рекомендации по правильному уходу:

Дерево (шпон или массив): Мебель из массива дерева является уникальной и неповторимой, то есть невозможно выполнить полностью одинаковыми два элемента мебели из массива дерева. Это связано с неповторимым природным рисунком  волокон, оттенком первоначального (перед тонировкой) натурального цвета дерева, воздействием внешних источников света, температуры, влажности, условий эксплуатации (или хранения) мебели.  

Вся мебель из дерева чувствительна к окружающим условиям (особенно чувствительна к недостаточной влажности и теплу) и свету (как натуральному, так и искусственному), а также к ударам и царапинам. Следовательно, рекомендуется держать мебель подальше от источника тепла и от прямого света, чтобы избежать изменения цвета. В начале и конце зимы, в то время, когда дереву наиболее требуется кондиционирование, протирайте мебель мягкой материей, пропитанной слабым раствором уксуса.

На мебель из  дерева не рекомендуется ставить горячие предметы без подставок.

Лакированная поверхность: для уборки лакированной кухонной мебели используйте мягкую материю, смоченную водой. Для удаления пятен добавьте в воду несколько капель алкоголя.

Ламинат: наиболее распространенное покрытие столешниц, обладает высокой герметичностью, отлично моется водой, устойчив к ударам, парам и химическим реагентам. Кроме того,  ламинаты выдерживают высокие температуры (до 100о С).

Сталь: имеет устойчивость к коррозии и высокой температуре. Моющаяся и абсолютно непромокаемая. Для чистки необходимо использовать специальные средства и вытирать насухо.  

Мрамор и гранит:   Наши изделия изготовлены из природного мрамора и гранита. При этом необходимо помнить, что образец материала дает лишь общее представление о типе камня. Возможны некоторые вариации в цвете и фактуре, например, наличие в материале светлых тонов более темных пятен и полос, а в темных камнях - более светлых включений природного происхождения. Вследствие натурального (природного) происхождения материала, Производитель не гарантирует точного совпадения цвета, рисунка и фактуры заказного изделия с образцом.

На поверхности изделий возможно наличие небольших каверн (допустимый размер 2-3 мм и глубина 0,2-0,4 мм) и трещин тектонического происхождения (допустимый размер 0,05-0.1 мм шириной), что объясняется структурой материала. 

Вышеперечисленные особенности материала не являются дефектом, и претензии по ним не принимаются.

ВНИМАНИЕ! Мрамор и гранит - материалы высокой твердости, но, соответственно, и хрупкости. Принимайте меры предосторожности при транспортировке и установке изделий на объекте. Переносите и перевозите изделия только в вертикальном положении.

Защищайте полированные поверхности камня специальными средствами по уходу, а в случае попадания на них масел, кислот или натуральных соков, немедленно протрите чистой сухой материей. Обращаем внимание, что не нужно оставлять на столешнице предметы, обработанные моющими средствами на основе лимонной кислоты, так как лимонная кислота в сочетании с известняком может стать причиной некрасивого блеска, который очень сложно удалить. 

Кориан: столешницы из этого материала очень прочные, непористые и, следовательно, обладают очень высокой стойкостью к воздействиям окружающей среды. Более того, кориан непромокаем, более, чем другие материалы столешниц, устойчив к механическим воздействиям.

Для обычной уборки достаточно воды и мыла или  обычного моющегося средства для бытового использования, позволяющего удалить практически все виды пятен. 

Керамические раковины и топы. Состав и изготовление: Каолин, глина, кварц, полевой шпат смешиваются, обжигаются однократно, в результате чего получается сантехническое изделие.  Далее поверхность каждого изделия покрывается керамической глазурью высочайшего качества. 
Температура обжига 1250 градусов Цельсия, придает изделиям блеск и чистоту цвета, а также высокую твердость и кислотоустойчивость.

Санитарно-технические изделия D.C. соответствуют требованиям норм UNI и имеют низкий уровень влагопоглощения.
Уход:  Использовать мягкую воду в сочетании с неабразивными моющими средствами. Удалять известковые отложения водным раствором соляной кислоты (LUXUS). 
Металлические части мебели (латунь). Смесители. Уход за покрытием.
Категорически запрещено использование кислот, как составляющих частей чистящих средств, для удаления больших отложений извести с поверхности смесителей и душа. Для ухода за смесителями и душем необходимо руководствоваться следующими правилами:

· Использовать исключительно чистящие средства, которые предназначены только для данного типа требуемой чистки;

· Нельзя использовать чистящие средства, которые в своем составе содержат хлорную, муравьиную или уксусную кислоту, поскольку они могут причинить непоправимый ущерб покрытию;

· Нельзя использовать чистящие средства, содержащие в своем составе фосфорную кислоту, и не имеющие надпись «Не содержит фосфорную кислоту»;

· Нельзя использовать чистящие средства на основе раствора хлора;

· Никогда нельзя использовать смеси из различных чистящих средств;

· Нельзя использовать абразивные чистящие средства, такие как абразивный порошок или абразивная паста, губки и суконки из микрофибры.
· Чистящее средство необходимо спрыскивать на тряпку или губку и затем ими производить чистку изделия; 
· После чистки необходимо хорошо ополоснуть водой поверхность, чтобы удалить остатки чистящих средств;

Важно знать:


Остатки крема, мыла, шампуня, геля могут повредить поверхность изделия. Чтобы полностью удалить указанные остатки, необходимо после пользования смесителем или душем, ополоснуть хорошо их поверхность водой.


Воздействие чистящих средств на уже поврежденную поверхность ускорит разрушение покрытия.



